

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

CHAMADA PÚBLICA 4/2022 - CDPI/DREP/DGSS/RIFB/IFBRASILIA, de 25 de novembro de 2022

RESULTADO da Chamada Pública para submissão de resumos para sessão de COMUNICAÇÕES ORAIS

VIII Semana de Ciência, Cultura e Arte do *Campus* São Sebastião 6 a 9 de dezembro de 2022 - *Campus* São Sebastião

A presidente da Comissão organizadora da VIII Semana de Ciência, Cultura e Arte do *Campus* São Sebastião, designada pela Portaria n.101/2022 - DGSS RIFB/IFBRASÍLIA, de 21 de novembro de 2022 torna pública o resultado da Chamada Pública da submissão de resumos para as COMUNICAÇÕES ORAIS:

Resumos selecionados para apresentações de Comunicações Orais da VIII Semana de Ciência, Cultura e Arte do IFB Campus São Sebastião

Título do trabalho	Turno de Apresentação
BIDOCÊNCIA COMO INSTRUMENTO DE INCLUSÃO PARA ALUNOS COM NECESSIDADES 1 EDUCACIONAIS ESPECIAIS.	Manhã
APLICAÇÃO DO ECODESIGN NOS PROCESSOS DE DESENVOLVIMENTO DO DO IT YOURSELF: 2 UMA PROPOSTA METODOLÓGICA.	Tarde
Gravidez na condição de estudantes universitárias - memórias de mães-estudantes do Instituto Federal de Brasília Campus São Sebastião à luz da Análise do Discurso Crítica.	Tarde

As apresentações deverão ser realizadas no dia **07/12/2022**, em sala de aula do campus São Sebastião, nos seguintes horários, conforme os turnos selecionados:

Manhã: 8h30Tarde: 16h30

Os números das salas das apresentações serão informados aos apresentadores por e-mail.divulgados no site do evento:

https://sites.google.com/etfbsb.edu.br/vemprocampus/p%C3%A1gina-inicial

Documento assinado eletronicamente por:

■ Laura Misk de Faria Brant, COORDENADOR - FG2 - CDPI, em 25/11/2022 17:20:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 424621 Código de Autenticação: ec19222af4





Campus São Sebastião Área Especial 2, S/N, None, São Bartolomeu, SAO SEBASTIAO / DF, CEP 71.697-040